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Η Πειθαρχική Επιτροπή κατά την συνεδρίαση της 3.4.19 έλαβε τις παρακάτω αποφάσεις:
Λαμβάνοντας υπόψη τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΒΛΑΝΤΗ Χ. στο Φ/Α  της 31.3.2019 στον αγώνα ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ  ΑΟ ΜΑΨΟΥ –ΑΟ  ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του Προπονητή του Σωματείου ΑΟ ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ κ. ΚΑΡΙΩΤΗ Γ., ο οποίος είναι υπότροπος, για παράβαση του άρθρου 11 παρ. 2 σε συνδυασμό με το  10 παρ. 1 β και δ του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο., και του επιβάλλει ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για δύο (2) μήνες, με όποια ιδιότητα και αν ήθελε περιβληθεί (άρθρο 11 του Π.Κ) και  χρηματική ποινή εκατόν πενήντα (150 €) ευρώ   που πρέπει να πληρωθεί στο ταμείο της Ε.Π.Σ. Κορινθίας μέχρι 3.5.19 (άρθρο 33 παρ. 2 του Π.Κ.) 

Αφού έλαβε υπόψη της  τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΒΛΑΝΤΗ Ι στο Φ/Α    ΠΑΝΣΟΛΥΓΕΙΑΚΟΣ –ΑΡΗΣ ΒΟΧΑΪΚΟΥ της 23.3.2019 και την απολογία του Σωματείου ΠΑΝΣΟΛΥΓΕΙΑΚΟΣ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του Προέδρου του Σωματείου ΠΑΝΣΟΛΥΓΕΙΑΚΟΣ κ. Κούτρα Παν. για παράβαση του άρθρου 12 του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο. και του επιβάλλει ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για ένα (1) μήνα, με όποια ιδιότητα και αν ήθελε περιβληθεί και χρηματική ποινή εκατό  (100 €) ευρώ   που πρέπει να πληρωθεί στο ταμείο της Ε.Π.Σ. Κορινθίας μέχρι 3.5.19 (άρθρο 33 παρ. 2 του Π.Κ.).

Αφού έλαβε υπόψη της  τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΧΟΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ Π. στο Φ/Α  της 30.3.2019 στον αγώνα ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΕΧΑΙΟΥ-ΘΥΕΛΛΑ Κ. ΔΙΜΗΝΙΟΥ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του εκπροσώπου του Σωματείου ΘΥΕΛΛΑ  Κ. ΔΙΜΗΝΙΟΥ κ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ Μ., ο οποίος είναι υπότροπος, για παράβαση του άρθρου 11 παρ. 2 σε συνδυασμό με το  10 παρ. 1 β και δ του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο., και του επιβάλλει ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για ένα (1) μήνα, με όποια ιδιότητα και αν ήθελε περιβληθεί (άρθρο 11 του Π.Κ) και  χρηματική ποινή πενήντα (50 €) ευρώ   που πρέπει να πληρωθεί στο ταμείο της Ε.Π.Σ. Κορινθίας μέχρι 3.5.19 (άρθρο 33 παρ. 2 του Π.Κ.) 

Αφού έλαβε υπόψη της  τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΦΡΟΥΣΙΟΥ. στο Φ/Α  Πρωταθλήματος της 24/3/19 μεταξύ των ομάδων ΑΣ ΡΟΜΑ ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟΥ-ΠΑΜΦΕΝΕΑΤΙΚΟΣ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του Σωματείου ΑΣ ΡΟΜΑ ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟΥ για παράβαση του άρθρου 14 παρ. 1 α-β, 3,4 και άρθρο 15 παρ. 3β και παρ. 6 του Π.Κ. Και επιβάλλει χρηματική ποινή εκατό (100 €) ευρώ   που πρέπει να πληρωθεί στο ταμείο της Ε.Π.Σ. Κορινθίας μέχρι 3.5.19 (άρθρο 33 παρ. 2 του Π.Κ.)
Λαμβάνοντας υπόψη ότι ο αγώνας ΑΟ ΛΑΥΚΑΣ-ΑΟ ΛΥΚΟΠΟΡΙΑΣ που είχε προγραμματισθεί να διεξαχθεί την 7.4.19 στο ΓΗΠΕΔΟ ΛΑΥΚΑΣ και δεν θα τελεσθεί διότι η ομάδα ΑΟ ΛΥΚΟΠΟΡΙΑΣ  παραιτήθηκε εγγράφως από τον αγώνα αυτό και σύμφωνα με το άρθρο   17 παρ. 2 του Κ.Α.Π. ομάδα που δεν κατέρχεται να αγωνισθεί χωρίς να συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας τιμωρείται με απώλεια του αγώνα με τέρματα 0-3 και τιμωρείται με αφαίρεση τριών (-3) βαθμών από τον βαθμολογικό πίνακα του πρωταθλήματος της τρέχουσας ποδοσφαιρικής περιόδου και με χρηματική ποινή από 50 έως 500 ευρώ στα τοπικά πρωταθλήματα. 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

1.- Ο αγώνας ΑΟ ΛΑΥΚΑΣ- ΑΟ ΛΥΚΟΠΟΡΙΑΣ της 7.4.2019 κατακυρώνεται υπέρ του Σωματείου ΑΟ ΛΑΥΚΑΣ  με σκορ τρία- μηδέν (3-0) 

2.- Αφαιρούνται από το Σωματείο ΑΟ ΛΥΚΟΠΟΡΙΑΣ  τρεις βαθμοί (-3) από τον βαθμολογικό πίνακα 

3.- Επιβάλλεται χρηματική ποινή πενήντα  (50) ευρώ που πρέπει να πληρωθεί στην Ε.Π.Σ. Κορινθίας έως 3.5.19 (άρθρο 33 παρ. 2 του Π.Κ.) 
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