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Η Πειθαρχική Επιτροπή κατά την συνεδρίαση της 6.11.19 έλαβε τις παρακάτω αποφάσεις:
Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα στοιχεία που συγκέντρωσε σχετικά με τον Αγώνα Πρωταθλήματος  της 2.11.2019  μεταξύ των Σωματείων ΑΣΤΕΡΑΣ ΔΕΡΒΕΝΙΟΥ-ΠΑΝΝΕΜΕΑΤΙΚΟΣ κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του προπονητή του  Σωματείου ΠΑΝΝΕΜΕΑΤΙΚΟΣ κ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ Δημ. για παράβαση του 11 του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο. και του επιβάλλει την ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα στοιχεία που συγκέντρωσε σχετικά με τον Αγώνα Πρωταθλήματος  της 2.11.2019  μεταξύ των Σωματείων ΑΣΤΕΡΑΣ ΔΕΡΒΕΝΙΟΥ-ΠΑΝΝΕΜΕΑΤΙΚΟΣ κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του προπονητή του  Σωματείου ΝΕΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΔΕΡΒΕΝΙΟΥ κ. ΚΟΛΙΜΑΔΗ για παράβαση του 11 του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο. και του επιβάλλει την ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα στοιχεία που συγκέντρωσε σχετικά με τον Αγώνα Πρωταθλήματος  της 3.11.2019  μεταξύ των Σωματείων ΑΣ ΑΓ.ΘΕΟΔΩΡΩΝ-ΑΡΗΣ ΒΟΧΑΪΚΟΥ κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του εκπροσώπου του  Σωματείου ΑΣ ΑΓ.ΘΕΟΔΩΡΟΙ κ. ΑΪΒΑΛΙΩΤΗ Νικ. για παράβαση του 11 του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο. και του επιβάλλει την ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Αφού έλαβε υπόψη της τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΡΟΥΣΣΟΥ Αθ. στο Φ/Α  της 3/11/19 και την έκθεση του παρατηρητή κ. ΚΥΡΙΑΚΗ Κων., μεταξύ των ομάδων ΑΣ ΑΓ.ΘΕΟΔΩΡΩΝ-ΑΡΗΣ ΒΟΧΑΪΚΟΥ, αποφασίζει ομόφωνα όπως αποσταλεί το παρόν έγγραφο δια του οποίου καλείται  σε έγγραφη απολογία το Σωματείο ΑΣ ΑΓ.ΘΕΟΔΩΡΟΙ για παράβαση του άρθρου 14 παρ. 1 α-β , 3, 4, και άρθρο 15 παρ. 3 του Π.Κ, διότι  στο 65΄λεπτό του αγώνα φίλαθλοι της ομάδος ΑΣ ΑΓ.ΘΕΟΔΩΡΩΝ πέταξαν προς τον Α΄ Βοηθό πέτρες και παγάκια και του έριξαν νερό από μπουκάλια με αποτέλεσμα να διακοπεί ο αγώνας για δύο (2) λεπτά.

Αφού έλαβε υπόψη της  τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΤΑΓΚΑΛΗ Ευαγ. στο Φ/Α  της 2.11.2019 στον αγώνα ΗΡΑΚΛΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΤΕΝΕΑΤΗΣ ΑΘΙΚΙΩΝ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του εκπροσώπου του  Σωματείου ΗΡΑΚΛΗ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ κ. ΣΟΥΛΟΥ Εμ. και επιβάλλεται 

1. Ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για μία αγωνιστική, με όποια ιδιότητα και αν ήθελε περιβληθεί (αρθρ. 8 παρ. 3 και 9 παρ. 2), διότι ενώ παρατηρήθηκε με κόκκινη κάρτα (αποβολή) από τον διαιτητή για διαμαρτυρία σε απόφασή του, δεν απομακρυνόταν από τον αγωνιστικό χώρο με αποτέλεσμα να διακοπεί ο αγώνας για δύο (2) λεπτά μέχρι να απομακρυνθεί,

2. Χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ που πρέπει να πληρωθεί στο ταμείο της Ε.Π.Σ. Κορινθίας μέχρι 7.12.19 (άρθρο 23 παρ. 2γ και ε ii του Π.Κ.)
Το Σωματείο ΗΡΑΚΛΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ  είναι υπεύθυνο για την εφαρμογή της παρούσης. (άρθρο 11 παρ. 7 του Π.Κ.)-
Αφού έλαβε υπόψη της  τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΣΕΦΕΡΗ στο Φ/Α  Πρωταθλήματος της 26/10/19 μεταξύ των ομάδων ΠΑΝΚΑΜΑΡΙΑΚΟΣ-ΠΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ και την έγγραφη απολογία του Σωματείου Πανκαμαριακός, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του Σωματείου ΠΑΝΚΑΜΑΡΙΑΚΟΣ για παράβαση του άρθρου 14 παρ. 1 α-β, 3,4 και άρθρο 15 παρ 6 του Π.Κ και επιβάλλει χρηματική ποινή εκατό (100 €) ευρώ   που πρέπει να πληρωθεί στο ταμείο της Ε.Π.Σ. Κορινθίας μέχρι 6.12.19 (άρθρο 23 παρ. 2γ και ε ii του Π.Κ.)
Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα στοιχεία που συγκέντρωσε σχετικά με τον Αγώνα Πρωταθλήματος  της 2.11.2019  μεταξύ των Σωματείων ΑΣΤΕΡΑΣ ΔΕΡΒΕΝΙΟΥ- ΠΑΝΝΕΜΕΑΤΙΚΟΣ εφιστά την προσοχή στο Σωματείο ΑΣΤΕΡΑΣ ΔΕΡΒΕΝΙΟΥ σχετικά με την συμπεριφορά του  ιατρού αγώνα κ. ΚΑΡΟΥΖΟ ΑΝ. διότι πανηγύριζε στα τέρματα που πετύχαινε η ομάδα ΑΣΤΕΡΑΣ ΔΕΡΒΕΝΙΟΥ και διαμαρτυρόταν έντονα στον βοηθό Διαιτητή.

Αν η συμπεριφορά αυτή επαναληφθεί προειδοποιείται το Σωματείο ΑΣΤΕΡΑΣ ΔΕΡΒΕΝΙΟΥ  (άρθρο 5 παρ. 1 α) ότι θα υπάρξει τιμωρία του Σωματείου.
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