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Η Πειθαρχική Επιτροπή κατά την συνεδρίαση της 4.12.19 έλαβε τις παρακάτω αποφάσεις:
Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα στοιχεία που συγκέντρωσε σχετικά με τον Αγώνα Πρωταθλήματος  της 1.12.2019  μεταξύ των Σωματείων ΑΣ ΡΟΜΑ ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟΥ-ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΕΧΑΙΟΥ κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του εκπροσώπου του  Σωματείου ΑΣ ΡΟΜΑ ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟΥ κ. ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ Γ. για παράβαση του 11 του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο. και του επιβάλλει την ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα στοιχεία που συγκέντρωσε σχετικά με τον Αγώνα Πρωταθλήματος  της 1.12.2019  μεταξύ των Σωματείων ΑΟ ΜΑΨΟΥ –ΤΑΡΣΙΝΑ ‘97 κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του εκπροσώπου του  Σωματείου ΑΟ ΜΑΨΟΥ κ. ΜΑΡΜΑΡΑ Ευαγ. για παράβαση του 11 του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο. και του επιβάλλει την ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Αφού έλαβε υπόψη της τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Ν. στο Φ/Α  της 01/12/19, μεταξύ των ομάδων ΠΑΝΕΥΡΩΣΤΙΝΙΑΚΟΣ-ΠΑΣ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ, αποφασίζει ομόφωνα όπως αποσταλεί το παρόν έγγραφο δια του οποίου καλείται  σε έγγραφη απολογία το Σωματείο ΠΑΝΕΥΡΩΣΤΙΝΙΑΚΟΣ  για παράβαση του άρθρου 14 παρ. 1 α-β , 3, 4  σε συνδυασμό άρθρο 15 παρ. 4 του Π.Κ.

Αφού έλαβε υπόψη της τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΒΟΡΙΝΙΩΤΗ Μ. στο Φ/Α  της 1/12/19, μεταξύ των ομάδων ΕΘΝΙΚΟΣ ΞΥΛΟΚΕΡΙΖΗΣ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του εκπροσώπου του  Σωματείου ΑΣΤΕΡΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ κ. ΒΑΣΙΛΑ Κων. και επιβάλλεται ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για μία αγωνιστική, με όποια ιδιότητα και αν ήθελε περιβληθεί (αρθρ. 8 παρ. 3 και 9 παρ. 2 του Π.Κ.).

Αφού έλαβε υπόψη της τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΡΟΥΣΣΟΥ ΑΘ. στο Φ/Α  της 30/11/19, μεταξύ των ομάδων ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΧΙΛΙΟΜΟΔΙΟΥ-ΠΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του εκπροσώπου του  Σωματείου ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΧΙΛΙΟΜΟΔΙΟΥ κ. ΛΟΥΚΟ Κ. και επιβάλλεται ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για μία αγωνιστική, με όποια ιδιότητα και αν ήθελε περιβληθεί (αρθρ. 8 παρ. 3 , άρθρο 9 παρ. 2  του Π.Κ.).

Αφού έλαβε υπόψη της τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΡΟΥΣΣΟΥ Α. στο Φ/Α  της 30/12/19, μεταξύ των ομάδων ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΧΙΛΙΟΜΟΔΙΟΥ-ΠΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ, αποφασίζει ομόφωνα όπως αποσταλεί το παρόν έγγραφο δια του οποίου καλείται  σε έγγραφη απολογία το Σωματείο ΠΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ  και ο εκπρόσωπος αυτού κ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Γ. για παράβαση του άρθρου 14 παρ. 1α , 3, 4β, άρθρο 8 παρ. 3 και άρθρο 11 παρ. 1, 2 και 7 του Π.Κ,
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