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Η Πειθαρχική Επιτροπή κατά την συνεδρίαση της 22.1.20 έλαβε τις παρακάτω αποφάσεις:
Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα στοιχεία που συγκέντρωσε σχετικά με τον Αγώνα Πρωταθλήματος  της 18.1.2020  μεταξύ των Σωματείων ΣΦΛ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΘΥΕΛΛΑ ΠΕΤΡΙΟΥ κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του προπονητή του  Σωματείου ΣΦΛ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ κ. ΚΟΡΔΩΣΗ Φ. για παράβαση του 11 του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο. και του επιβάλλει την ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Αφού έλαβε υπόψη της  τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΨΥΧΟΓΙΟΥ Π. στο Φ/Α  της 19.1.2020 στον αγώνα ΕΘΝΙΚΟΣ ΞΥΛΟΚΕΡΙΖΗΣ- ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΑΣΣΟΥ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος  του προπονητή  του Σωματείου ΕΘΝΙΚΟΣ ΞΥΛΟΚΕΡΙΖΗΣ κ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Γ.,  και του επιβάλλεται ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για δεκαπέντε  ημέρες, με όποια ιδιότητα και αν ήθελε περιβληθεί (αρθρ. 11 παρ. 1, 2, 7).
Αφού έλαβε υπόψη της  τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΨΥΧΟΓΙΟΥ Π. στο Φ/Α  της 18.1.2020 στον ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΕΧΑΙΟΥ-ΠΑΣ ΚΥΨΕΛΟΣ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος  του προπονητή  του Σωματείου ΠΑΣ ΚΥΨΕΛΟΣ κ. ΚΑΡΣΙΩΤΗ Γ., και του επιβάλλεται ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για δεκαπέντε  ημέρες, με όποια ιδιότητα και αν ήθελε περιβληθεί (αρθρ. 11 παρ. 1, 2, 7).

Αφού έλαβε υπόψη της  τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΚΑΡΣΙΩΤΗ Μ. στο Φ/Α  της 18.1.2020 στον αγώνα ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ ΓΑΛΑΤΑΚΙΟΥ-ΘΥΕΛΛΑ ΚΑΤΩ ΔΙΜΗΝΙΟΥ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος  του προπονητή  του Σωματείου ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ ΓΑΛΑΤΑΚΙΟΥ κ. ΠΗΛΙΟΥΡΑ Ν και του εκπροσώπου του ίδιου Σωματείου κ. Αγγέλου Αν.,  και επιβάλλεται σ΄αυτούς ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για δεκαπέντε  ημέρες, με όποια ιδιότητα και αν ήθελαν περιβληθούν (αρθρ. 11 παρ. 1, 2, 7).
Αφού έλαβε γνώση των αναρτήσεων του προπονητή του Σωματείου ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ ΓΑΛΑΤΑΚΙΟΥ κ. ΠΗΛΙΟΥΡΑ Ν. σε ιδιωτικό του μέσο κοινωνικής δικτύωσης καλεί σε απολογία το Σωματείο ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ ΓΑΛΑΤΑΚΙΟΥ και τον προπονητή αυτού κ. ΠΗΛΙΟΥΡΑ  για παράβαση του άρθρου 20Α παρ. 1 και 2  του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο.
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